

Эпидемический паротит.Свинка



Подготовила студентка
1к.512гр.Гусева А.
Научный руководитель:
Кандидат
биологических наук и
доцент кафедры БЖД
Козачук Л.В.
Балашов-2015г

- Эпидемический паротит относится к числу детских заболеваний, и поэтому, чаще всего им болеют малыши в возрасте от трех до семи лет. Мальчики в два раза чаще девочек болеют свинкой. Возбудителем эпидемического паротита является вирус семейства парамикровирусов, который находится в родственной связи с вирусами гриппа.



- Инфекция поражает слизистые оболочки носоглотки, носа и ротовой полости. Зачастую происходит поражение околоушных желез.



Признаки заболевания эпидемическим паротитом следующие:

- Ощущение общей слабости, озноб и недомогание;
- У ребенка пропадает аппетит, он становится капризным и вялым;
- Появляется головная и мышечная боль;
- Повышается температура тела.

- Последствия эпидемического паротита могут оказаться плачевными. Именно поэтому при любых признаках заболевания очень важно обратиться к доктору для назначения правильного лечения.



- 
- **Среди осложнений, к которым может привести заболевание свинкой, отмечают следующие:**
 - Острый серозный менингит;
 - Опасный для здоровья и жизни менингоэнцефалит;
 - Поражение среднего уха, которое может стать впоследствии причиной глухоты;
 - Воспаление щитовидной железы;
 - Нарушение работы ЦНС (центральной нервной системы);
 - Панкреатит;
 - Воспаление поджелудочной железы.

Лечение и профилактика

СВИНКИ

- Если не возникает никаких осложнений, то **лечение свинки у детей** происходит амбулаторно, в домашних условиях. Заболевшего ребенка необходимо изолировать, перевести его в отдельную комнату, выделить личную посуду и полотенца. Желательно проводить влажную уборку помещения и проветривать его как можно чаще. Для обеззараживания помещения можно воспользоваться кварцевой бактерицидной лампой.



- Само заболевание свинкой неопасно для ребенка. Однако осложнения всегда отрицательно сказываются на общем состоянии здоровья и в редких случаях приводят даже к смертельному исходу. Поэтому к лечению свинки у детей необходимо отнестись со всей серьезностью и при малейших подозрениях на ухудшение самочувствия необходимо сразу вызывать врача.

